

想让装修少烦恼

选择家装俱乐部,准没错!

本报讯 “最近正准备装修房子时,接到很多家装公司的推销电话,我很不放心,怕万一遇到不良商家,带来一系列麻烦。参加你们的家装俱乐部,是不是可以给我们推荐几个比较放心的机构?”昨日,一位市民打来电话咨询。

据介绍,这位市民在新城区购买了新房,打算利用暑假进行装修,选家具、挑装修时,他不知道选择哪家公司好,因此,他特意打电话询问。

据家装建材工作室工作人员

介绍,家装俱乐部会员可以凭“家装俱乐部会员卡”到合作商家选择满意的家具产品,并享受商家的VIP专属优惠。该卡是由平顶山日报传媒集团家装建材工作室与合作的家装、建材、家具商家商议后特制的,其目的在于方便市民低价购买高品质的家具建材产品,同时帮助市民选择满意的装修公司。

据了解,家装俱乐部会不定期邀请专业人士为市民讲解家装知识,如果市民在装修和购买家具的过程中遇到问题,可随时与

家装建材工作室联系,家装建材工作室将帮您维权。目前,家装俱乐部的合作商家有天元一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体家装、高饰易家装饰公司、好凯龙家居生活广场、厨之宝低碳厨房、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、大自然地板、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴、恒通卫浴、金太饰家、名匠木坊、木林森照明。

希望更多商家加入家装俱乐部;1.招募对象为装饰公司和与家装建材、家具相关的经工商部门

批准的合法经营企业;2.具有开放合作精神,能严格执行合同约定;3.在同行业中具有一定的实力和较高的信誉;4.诚实守信,愿意合作,互惠互利,共同发展;5.愿意实实在在地为家装俱乐部会员提供优惠价格和优质服务。

如果您想加入家装俱乐部,可以到平顶山日报传媒集团广告中心二楼218室领取会员卡,凭会员卡可领取由金太饰家、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴及名匠木坊提供的精美礼品。咨询电话:7391333。(焦曙光)

◆家装课堂

怎样才能让装修更环保

随着生活水平的不断提高,人们对居住环境的要求也越来越高,都希望有一个宽敞、舒适、健康的居住空间。室内装修不仅要漂亮,更要注意安全,只有安全了才能放心居住。今日本刊请来高饰易家的专业人士,给大家讲讲室内装修怎样才能更环保。

合理的居室设计

一个好的户型应充分考虑居室的平面功能分区,尽可能地创造联系紧密,又分区明确、相互独立、互不干扰的室内空间,满足室内的自然采光、通风、隔热、保温等基本条件。当户型设计不能完全满足要求时,就需要室内设计师加以改造,再造一个舒适的室内生活环境。

如果户型设计不完善,就需要人为地进行改善。设计时,尽可能不要遮挡自然采光和通风。当自然采光不足时,应增加柔和的人工照明。当自然通风不足时,应增加机械通风设备。在室内污染较重的空间(厨房、卫生间等)必须增加机械通风装置(有条件的还可购置空气清新机等设备),购置空调、暖气等设备,增加室内的舒适度。对于北方干燥地区应购置空气加湿器。室内摆放绿色植物,在美化环境的同时可适当改善室内小环境,并可增加空气湿度。

使用绿色环保建材

高饰易家专业人士提醒,装修不要盲目追求豪华,而是尽可能多地使用绿色环保材料,购买前查阅有关数据证明,以减少污染。

该专业人士提醒,室内装修没有绝对的“绿色环保”,因为很多建筑材料都是化工产品。比如,油漆和各类建筑胶中有些化学成分是产品中不可缺少的,但它对人体有害,只能尽可能降低其含量。同时,应注意减少各类建材的使用量,以降低污染物的累积效应。住宅装修的材料要严格选用那些无污染或者少污染的,如选用不含甲醛的黏胶剂、不含苯的材料等,以提高家居装饰后的室内空气质量。

另外,有强烈刺激气味的家具不要买;人造板制成的家具未做全部封边处理的不要买;新买的家具要注意甲醛和苯的释放量,最好通风一段时间再用。

强调绿色环保施工

在使用绿色环保建材的同时,在施工过程之中还要始终保持室内空气的畅通,及时散发有害气体,同时对建筑垃圾进行妥善分类处理,保证施工过程中不会对施工人员健康和环境产生影响。

还有一点值得注意的是,从卫生角度考虑,建筑物层高必须达到3米以上。因为污染空气是随着热空气上升的,污染空气一般集中停滞在室内2米以上的上部空间。如果层高低于3米,室内干净空气层可能低于2米,就容易对人体健康造成危害。因此,在这里提醒业主们,在住宅装修中不要去压缩本来就狭小的室内空间。

(焦曙光 整理)

被骗好多年!

“零甲醛”家具几乎不存在

“纯天然零甲醛”“环保无污染零甲醛”……市面上出现越来越多的所谓“零甲醛”家具,商家把“无异味”“装修即入住”作为卖点吸引人们购买。

真的有“零甲醛”家具吗?国家室内车内环境及环保产品质量监督检验中心主任宋广生表示,“零甲醛”是一些商家利用消费者对甲醛恐惧的心理而做出的营销手段。

宋广生介绍,家具中的甲醛主要存在于以脲醛树脂为主的黏胶剂中,因为甲醛具有较强的黏合性,可加强板材硬度,并且防虫、防腐。目前市场上的家具,大多需要经过贴面、油漆、封边等多道工序加工处理,其中大多会使用含有脲醛树脂和酚醛树脂的黏合剂,而甲醛正源于此。再加上储存木材需要用到的防腐剂同样含有甲醛。

即使实木家具使用环保型胶黏剂,也不代表“零甲醛”。只是在生产过程中不使用含有甲醛的胶或没有人为地添加甲醛而已,并不能保证生产出来的成品没有甲醛。另外,虽然家具中的板材环保级别越高,甲醛含量就越少,但是房间内摆放的家具数量过多也会造成甲醛释放量



资料图片

超标。所以,“零甲醛”的家具几乎不存在,只是多少的问题!

我国最新修订的《室内装饰装修材料人造板及其制品中甲醛释放限量》(GB18580-2017)规定,室内装饰装修材料人造板及其制品中甲醛释放量为不高于0.124毫克/立方米,限量标识为E1,该新标准将于2018年5月1日正式实施。现在市场上商家推崇的E0级家具的标准是甲

醛释放量最高为0.05毫克/立方米。

宋广生建议,治理室内甲醛污染的最好办法就是在装饰装修和换家具时,尽量选择甲醛含量低或者实木家具,家里有孕妇、儿童、老人和过敏性体质的人,尽量简单装修。另外,还可以通过以下方法治理污染:安装新风机可以净化甲醛污染;开窗通风,保持通风对流;放置专用的除甲醛活性炭。此外,还可

以在家里摆放一些绿植,如吊兰、绿萝等,都可以起到一定的降解甲醛的作用。

宋广生提醒大家,搬进新家感知甲醛不能仅仅根据气味的有无来判断,新装修和更换新家具房间一定要请专业的具有CMA/CAL检测资质的检测单位检测,网上销售的甲醛测试仪都是没有生产资质的产品,不要轻信上当。(杨小明)

装修砍价成了头疼事儿

家装砍价团一站式帮您解决问题

本报讯 近日,不少年轻市民打电话反映,由于平时上班忙,选材的时间有限,装修经验也不足,买装修材料时如何砍价成了令他们头痛的问题。他们普遍反映,在建材市场上,装修材料的价格差别很大,即使知道商家所开的价格有“水分”,但又不知如何降下来。

平顶山日报传媒集团家装建材工作室工作人员提醒市民,

遇到以上难题,可报名参加家装砍价团,有专业人员帮您选择更放心、性价比更好的装修公司,买到更放心、更便宜、更齐全的家具体材。

据了解,随着原材料价格上涨、人工费用居高不下,装修费用也在不断提高,大多数人尽管精打细算,从选材到装修样样把关,结果到最后还是超出预算很多。因此,很多人希望能够组团

砍价,避免不必要的浪费,最大限度地节省开支。工作人员表示,他们将尽力为市民寻找更放心、性价比更好的装修公司,让他们获得满意的服务和合理的价格。

自从家装建材工作室推出家装砍价团活动以来,市民热线电话不断,目前家装砍价团正在征集会员,如果您正准备装修房子,赶紧报名吧,让您省心又省

钱!

只要您在家庭装修方面有需求,就可以加入我们的“家装砍价团”,我们帮您选品牌、挑品质,让您一惠到底!同时,如果您在装修过程中遇到任何不合理的问题,我们也会适时地为您发声,帮您维权!“家装砍价团”现正火热招募会员,快来报名吧! 报名热线:13938658829、13137757986。(焦曙光)

装修投诉台 报料奖您100元现金



装修价格遇猫腻,不知怎么维权?装修质量不达标,去哪儿投诉好?无论您在装修过程中或在购买家具时,遇到什么不合理、不公平的事儿,我们都可以帮您!

装修投诉您来报料,我们为您跑腿维权!线索一经采用刊发,奖您百元现金!报

料事件见报后,报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——

电话:13137757986

微信平台:平顶山家装建材

邮箱:1648178772@qq.com

